
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi 
autorizare în domeniul energiei electrice şi gazelor naturale, 
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 30.03.2012, a aprobat:

1. Acordarea de licenţe, autorizaţii

Autorizaţie  de  înfiinţare  pentru  realizarea  capacităţii  energetice  “Centrala  Electrică 
Eoliană Pantelimon 5” solicitate de S.C. GENERAL MACHINE BUSINESS DIVISION 
S.R.L.

2. Modificarea de licenţe, autorizaţii

Autorizaţie de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale pentru alimentarea cu gaze 
naturale a unui cons. izolat amplasat în satul Mădăraş aparţinător comunei Mădăraş, 
judeţul Bihor, la solicitarea S.C. SALGAZ S.A

Autorizaţia nr. 471 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale în localitatea Salonta 
aparţinătoare municipiului Salonta, judeţul Bihor, la solicitarea S.C. SALGAZ S.A

Licenţa nr.  472  de  distribuţie  si  Licenţa  nr.  473  de  furnizare  a  gazelor  naturale  în 
localitatea Salonta aparţinătoare municipiului Salonta, judeţul Bihor şi prin includerea 
unui  cons.  izolat  amplasat  în  satul  Mădăraş  aparţinător  comunei  Mădăraş,  judeţul 
Bihor, la solicitarea S.C. SALGAZ S.A 

Autorizaţie de modificare a obiectivelor /sistemelor de distribuţiei de gaze naturale în 
sensul includerii unui cons. izolat, amplasat în satul Mircea Vodă aparţinător comunei 
Mircea Vodă, judeţul Brăila, la solicitarea S.C. Distrigaz Sud Reţele SRL

Autorizaţie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie gaze naturale în satul 
Cărani aparţinător comunei Sânandrei, judeţul Timiş, la solicitarea SC GAZ VEST SA

Autorizaţie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie a gazelor naturale în 
comuna Măgureni, judeţul Prahova, la solicitarea S.C. M.M. DATA S.R.L.

Autorizaţie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie a gazelor naturale în 
satul  Răscruci,  aparţinător  comunei  Bonţida,  judeţul  Cluj,  la  solicitarea  C.P.L. 
CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMANIA S.R.L

Autorizatie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distributie a gazelor naturale în 
municipiul  Cluj-Napoca,  judeţul  Cluj,  la  solicitarea  S.C.  E.ON GAZ DISTRIBUŢIE 
S.A.

Autorizaţie de înfiinţare a distribuţiei  de gaze naturale în satul Ciulniţa, aparţinător 
comunei Ciulniţa, judeţul Ialomiţa , la solicitarea S.C. GAZ SUD S.A

Aprobarea  „Normei  tehnice  pentru  proiectarea  sistemelor  de  circuite  secundare  ale 
staţiilor electrice”


